11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 16:12:54

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2010 23:11:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134539/answer/134565




BrITOTHUTE OMOIICHIO ITPOCTATH YTO OBl BepuduimpoBTab guarao3. CTonb Beicokue mudppa [ICA
OOBIYHO TOBOPSIT O AajeKo 3allleflieil OHKOJIOTUH.



